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Lot Title/Description Lot Title/Description

1 Five volumes printed by Susan Acker at the Feathered Serpent Press
Includes: Madden, Henry Miller, ed. From Kapuvar to California 1893... 1
of 500 copies. Gift inscription at the colophon from the printers. Lewis,
Oscar. A Widely Cast Net: Selection from the Work... 1 of 400 copies.
Book Club of California, 1996. * Levinsohn, John L. Frank Morrison
Pixley of The Argonaut. 1 of 450 copies. Book Club of California, 1989. *
Turner, W.J. Mozart: An Essay. 1 of 200 copies, this labeled "Heron
House Copy," at colophon. Heron House, 1989. * Harrington, David J.
To Please Our Lord. 1 of 600 copies, designed by Susan Acker. No dj.
Santa Maria Guild, 1983. *

Est. 10
2 Three booklets by Rudyard Kipling

Includes: The New Army in Training. Yellow wrappers lettered red (lot
corner chipped & creased, a short tear); folding cloth case. Livingtson
391. 1st Collected Edition. London: Macmillan, 1915. * Nativity. Yellow
wrappers printed in green. Custom half morocco slipcase & chemise.
1/84 copies printed for copyright purposes. Livingston 423. Garden City:
Doubleday, 1917. * The Art of Fiction. Orange wrappers printed in black.
Cloth chemise. London: J.A. Allen, 1926. Together, 3 volumes. First
Editions.

Est. 10
3 The Garden of Health

Includes an original leaf from the Hortus Santatis (1499) laid in; plus
many illustrations after medieval manuscripts throughout. 13x8¾,
cloth-backed pictorial boards, paper spine label. 1 of 300 copies
designed and printed by Lawton Kennedy.

Est. 10
4 Seventeen yearly booklets issued by Gene Tansey's Underground

Press
17 issues including a duplicate, broken run, 1957-1979. Each approx. 8
pp. 5½x4¼, stapled wrappers, in original mailing envelopes addressed
to Guy Fleming. Limited editions of between 100 and 150 copies.

Est. 10
5 Stranger in Aran

77, [1] pp. Illustrated by the author. 8¼x5¾, cloth-backed boards,
glassine. One of 280 copies.

Est. 10
6 The Lark. Book I & Book II, Numbers 1-24 + The Epilark & The Purple

Cow
The Lark, Nos. 1-24 plus The Epilark and The Purple Cow. Unbound
individual issues plus common title pages contents for binding in the
included cloth covers.

Est. 10
7 The Lark. Book I & Book II, Numbers 1-24, and Epilark, Number 25

2 volumes. (8vo) 7½x5½, original self wrappers in original color printed
beige cloth.

Est. 10
8 Thirty-four Tommy Tommasini Christmas keepsakes

34 Christmas keepsakes, 1948-1977 & 1979-1983. Most in the original
mailing envelopes.

Est. 10
9 A Pictorial Tour of Hawaii, 1850-1852: Watercolors, Painting, &

Drawings by James Gay Sawkins. With an account of his life & travels
by David W. Forbes
Foreword by Richard H. Dillon. Numerous plates reproducing works by
Sawkins, most in color, a few folding. (Oblong 4to), 9¼x12, beige cloth,
paper spine label, plain jacket, original mailing box. One of 400 copies,
designed by Jack Stauffacher of the Greenwood Press.

Est. 10
10 Two titles from the Greenwood Press of bibliographic nature

Includes: Stauffacher, Jack Werner. A Typographic Journey: The History
of the Greenwood Press and Bibliography, 1934-2000. Bibliography by
Glenn Humphreys. 1 of 450 copies. 1999. * A Valiant Enterprise: A
History of the Talisman Press, 1951-1993. Printers, Publishers, and
Antiquarian Booksellers. 1 of 350 copies. 2007. Together, 2 volumes.
11x7¼ or slightly smaller, cloth, dust wrappers. Designed by Jack
Werner Stauffacher at the Greenwood Press.

Est. 10

11 Five volumes printed by Grabhorn-Hoyem
Includes: Olmstead, Duncan & David Magee. 40 Years: A Chronology of
Announcements & Keepsakes. The Roxburghe Club of San Francisco,
1928-1967. One of 150 copies. 1968 * Burgess, Gelett. Gellett Burgess
Behind the Scenes. One of 400 copies. 1968 * Burton, John Hill. The
Roxburghe Club. One of 100 copies. [1970] * Magee, David. The Bonny
Cravat. 1970 * Meyers, William. Sketches of California and Hawaii. One
of 450 copies. 1970. Together 5 volumes.

Est. 10
12 The Etchings of Edward Borein: A Catalogue of his Work

Compiled with the assistance of Warren R. Howell, in collaboration with
Harold G. Davidson. (4to) brown gilt-lettered cloth.

Est. 10
13 Two signed, limited editions by Joseph Hergesheimer

Includes: The Bright Shawl. 9½x6¼, gilt decorated boards, slipcase.
One of 225 copies, signed by the author at limitation. 1922. * From an
Old House. 10¼x7, linen, slipcase. One of 1050 copies, signed by the
author at limitation. 1925. Together two signed, limited editions.

Est. 10
14 The Hawaiian Bible and Other Early Printing in the Islands

Two copies. 59 pp., most printed on rectos only. Illustrated, and with
tipped-in facsimiles from the Hawaiian Bible. 11¼x8½, half cloth &
boards, paper spine labels. Each one of 100 copies. Second Edition
(First Illustrated).

Est. 10
15 The Typographic Book, 1450-1935: A Study of Fine Typography

Through Five Centuries
xiii, 99 text pp. More than 375 plates. Introductory essay by Stanley
Morison, supplementary material by Kenneth Day. 12x9¼, original black
buckram, jacket, slipcase. First American edition.

Est. 10
16 Twelve books printed by John Henry Nash

Includes: The Legacy of the Exposition. 1916 * Eichenberg, Eduard.
What the Birds Did at Hazel's Orchard. 1916 * Stevenson's Baby Book.
1922 * Daniels, Mark. Green Symbols. 1924 * Some Favorites. Marked
'Printer's Copy'. 1926 * [Prospectus for] The Comedy of Dante Alighieri.
1929 * The Autobiography of Benjamin Franklin. 1931 * The Essays of
Ralph Waldo Emerson. 1934 * Ray, Milton. The Farallones... 2 volumes.
1934 * Cutler, Leland. Once Upon a Time. 1934 * Colburn, Frona. In Old
Vintage Days. One of a small number in leather-backed boards. 1937 *
Priestly, Herbert, trans. Exposition...Concerning the Regulation and
Administration of the Pious Fund. 1938. Together 12 titles in 13
volumes.

Est. 10
17 Three volumes about John Henry Nash and his books

Includes: Fauntleroy, Joseph. John Henry Nash, Printer. 1948 * Harlan,
Robert D. John Henry Nash: The Biography of a Career. Inscribed by
the author. 1970 * O'Day, Nell. A Catalogue of Books Printed by John
Henry Nash. 1937. Together 3 volumes.

Est. 10
18 Six volumes published by The Old West Publishing Company

Includes: 3 volumes edited by Charles L. Camp: George C. Yount and
his Chronicles of the West. Inscribed by the printers at the copyright. 1
of 1250 copies. 1966. * John Doble's Journal and Letters from the
Mines. 1 of 1000 copies. [1962]. * Philo White's Narrative of a Cruise in
the Pacific to South America and California... Glassine dust jacket with
long tears and a few chips. 1 of 1000 copies. [1965]. * Thomas Christy's
Road Across the Plains... Gift inscription from Lawton Kennedy on blank
preliminary leaf. Dust jacket. 1969. * Hammond, George P. Alexander
Barclay Mountain Man. Dust jacket with a few very short closed tears at
edges. 3 folding maps at rear, each with small spot of offsetting on
edge. 1976. * Morgan, Dale L., ed. The Overland Diary of James A.
Pritchard from Kentucky to California in 1849. Dust jacket, with
moderately chipped edges and a few very long closed tears. 1959.

Est. 10
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19 Nine volumes of various subjects, largely Americana, printed by Lawton
and Alfred Kennedy
Includes: Woolworth, James M. Nebraska in 1857. Gift inscription from
Lawton Kennedy at limitation. 1 of 1000 copies. 1967. * Scott, William
P., Jr. A History of Scott Co. Gift inscription from the printers at
copyright. 1973. * Scott, William P., Jr. Gothic Cathedrals: Our Legacy
from the Age of Faith. Signed by Lawton Kennedy at copyright. 1978. *
Grant, Joseph D. Redwoods and Reminiscences. 1973. * Mayhew,
Joyce. A Garland of Stones. 1964. * Exhibition of the Frank V. Debellis
Etruscan Greco-Roman Collection. 1 of 1000 copies. San Francisco
State College, 1960. * Dakin, Susanna Bryant. The Published Writings
of Francis Peloubet Farquhar... 1954. * Voorsanger, William C. Medical
Memoirs.. 1 of 500 copies. 1965. * Strouse, Norman H. A Collector's
Decabiblon: An Address to the Annual Meeting of Gleeson Library
Associates. 1 of 1000 copies. 1972. Together 9 volumes, three signed
by Lawton Kennedy.

Est. 10
20 Thirteen volumes written and/or illustrated by Valenti Angelo

Includes: Paradise Valley. Cloth, dj. Signed by Angel on half title. 1940 *
Hill of Little Miracles. Cloth, lacking dj. 1942 * Look Out Yonder. Cloth,
dj. Price clipped, chipped. 1943 * The Rooster Club. Cloth, lacking dj.
1944 * Big Little Island. Cloth, dj. 1955 * The Honey Boat. Cloth, dj.
[1959] * The Candy Basket. Cloth, dj. Price clipped, long tear to rear.
[1960] * The Merry Marcos. Cloth, dj. price clipped. [1963] * Bulla, Clyde
Robert. Benito. Cloth. 1968 * Douglas, Norman. South Wind. Cloth,
slipcase. Signed by Angelo on copyright page. 1928 * Johnston, Alra.
The Great Goldwyn. Cloth, dj. Dust jacket designed by Valenti Angelo.
Second Printing. [1937] * Ross, Nancy Wilson. Joan of Arc. Cloth, dj.
Reprint. [1953] * Vance, Marguerite. Paula. Cloth, dj. Price clipped.
1939. Together 10 volumes.

Est. 10
21 The Allen Press Bibliography: A Facsimile with Original Leaves and

Additions to Date Including a Checklist of Ephemera.
114 + [7] pp. Illustrated with sample pages from the Allen Press.
13½x9¼, tan-brown cloth, blind-stamped decoration on front cover,
spine lettered in gilt, page edges untrimmed. Limited to 750 copies.

Est. 10
22 Six novels by George Ade - one signed

Includes: The Old-Time Saloon. Blue cloth. No. 328 written on limitation
statement which reads, "This edition is published for a Chosen Few who
will Understand. The spot to the left is a Tear Drop." Signed by the
author at limitation. First Edition. Ray Long & Richard R. Smith, 1931. *
More Fables. Tan linen. First Edition. Herbert S. Stone, 1900. * Ade's
Fables. Green cloth. First Edition. Doubleday, 1914. * True Bills. Tan
linen. First Edition. Harper & Brothers, 1904. * Fables in Slang. Tan
linen. Sixty-First Thousand. Herbert S. Stone, 1900. * Doc' Horne. Linen.
Second Impression. Herbert S. Stone, 1899. Together six volumes.

Est. 10
23 Eleven volumes on American angling

Includes: Kreider, Claude M. Steelhead. Signed on title page by author.
Dj. G.P. Putnam's, [1948]. * Kreider, Claude M. The Bamboo Rod and
How to Build It. Price-clipped dj. Macmillan, 1951. * Farson, Negley.
Going Fishing. Wrappers. Armed Services Editions, Inc., N.d. * Henkin,
Harmon. Fly Tackle: A Guide to the Tools of the Trade. Dj. J.B.
Lippincott, [1976]. * Knight, John Alden. Black Bass. Price-clipped dj.
G.P. Putnam's, [1949]. * Haig-Brown, Roderick. Fisherman's Spring. Dj.
William Morrow, 1951. * Haig-Brown, Roderick L. Timber: A Novel of
Pacific Coast Loggers. Dj. Grosset & Dunlap, [1942]. * Rodman, O.H.P.
Striped Bass: Where, When and How to Catch Them. Price-clipped dj.
A.S. Barnes, [1944]. * Hoover, Herbert. Fishing for Fun-And to Wash
Your Soul. Price-clipped dj. Random House, [1963]. * Bates, Joseph D.,
Jr. Spinning for Salt Water Game Fish. Dj. Little, Brown, [1957]. * Bates,
Joseph D., Jr. Spinning for American Game Fish. Dj. Little, Brown, 1947.
Together 11 volumes, all but one are octavos in cloth or cloth-backed
boards and dust jackets.

Est. 10
24 Book of Type Specimens. Comprising a Large Variety of Superior

Copper-Mixed Types, Borders, Rules, Galleys, Printing Presses,
Electric-Welded Chases, Paper and Card Cutters, Wood Goods,
Bookbinding Machinery, Etc., Together with Information Valuable to the
Printing Craft.
xvii, [2]-1000 pp. With type specimens, typographic ornaments, etc.,
throughout, plus depictions of type cases, galleys, paper cutters and
other equipment. 10½x7¾, cloth.

Est. 10

25 American Specimen Book of Type Styles. Complete Catalogue of
Printing Machinery and Printing Supplies
1301 + [1] ad pp. Type specimens, borders, decorations, trademarks,
brass rules, etc. throughout, plus ads. 11x7½, red cloth stamped in
black, edges stained red.

Est. 10
26 American Line Type Book. Borders, Ornaments. Price List, Printing

Material and Machinery
2 copies. Each xxx, 1181 pp. Type specimens, borders, ornaments,
initials, Kate Greenaway Mignonettes, chap-book cuts, "Twentieth
Century" ornaments, wood types, etc. plus ads. 10½x6, red cloth
stamped pictorially in black & with gothic type.

Est. 10
27 Poems (Hitherto Unpublished) [&] Hitherto Unpublished Prose Writings

2 volumes. Illustrations from various sources. 9x7, parchment backed
boards, slipcases. Unspecified, but small, limitation.

Est. 10
28 Six works published by the Limited Editions Club

Includes: Stevenson, Robert Louis. Travels With a Donkey. Illustrations
by Roger Duvoisin. 1957 * Alain-Fournier. The Wanderer. Illustrated by
Dignimont. 1958 * Dumas, Alexandre. Twenty Years After. Illustrated by
Edy Legrand. 1958 * Hardy, Thomas. Far From the Madding Crowd.
Illustrated by Agnes Parker Miller. 1958 * Thoreau, Henry David. Cape
Cod. Illustrated by R. J. Holden. 1968 * Stevenson, Robert Louis. New
Arabian Nights. Illustrated by Clarke Hutton. 1976. Together 6 volumes
in original slipcases.

Est. 10
29 Twelve volumes printed by Saul Marks at the Plantin Press

Includes: Fremont, Jessie Benton. A Year of American Travel. 1960 *
Hilton, William Hayes. Sketches in the Southwest and Mexico. 1963 *
Crahan, Marcus Esketh. Early American Inebrietatis. 1964 * Lewis,
Oscar, comp. Second Reading. 1965 * Gill, Cecil, et al. The Life and
Works of Eric Gill. 1968 * Lehman, Anthony, ed. By Buckboard to
Beatty. 1970 * Wark, Robert R. Meet the Ladies. 1972 * Dreyfus, John.
Four Lectures by T.J. Cobden-Sanderson. 1974 * Steinitz, Kate T.
Pierre-Jean Mariette & Le Comte de Caylus... 1974 * Nethery, Wallace.
Dr. Flewelling & The Hoose Library. 1976 * An Informal Talk by Elmer
Adler at the University of Kansas. (2 copies). [N.D.]. Together 12
volumes (including 1 duplicate).

Est. 10
30 Twelve volumes with illustrations by Valenti Angelo

Includes: Arnold, Edwin. The Light of Asia. Peter Pauper Press, no date.
* The Book of Proverbs. Heritage Press, [1963] * The Book of Psalms.
Heritage Press, no date * Benet, Stephen Vincent. The Barefoot Saint.
One of 367 copies. Doubleday, 1929 * Browning, E.B.B. Sonnets From
the Portuguese. Signed by Angelo at colophon. L.E.C., 1948 * Chinese
Love Tales. Three Sirens Press, 1935 * De Bury, Richard. The
Philobiblon. Duschnes, 1945 * Hawthorne, Nathaniel. Twice-Told Tales.
Heritage Press, 1966 * Hittell, T.H. El Triunfo de la Cruz. Signed by
Angelo at colophon. B.C.C., 1977 * The Song of Songs Which is
Solomon's. Heritage Press, no date. * Sterne, Laurence. A Sentimental
Journey. Bodley Head, 1929 * Wilde, Oscar. Salome. Heritage Press,
1945. Together 12 volumes.

Est. 10
31 The Illustrated News

Volume I, Nos. 1-26 (January-June, 1853). [2], 416 pp. Profusely
illustrated with wood engravings. 39.5x27.5 cm. 15½x10¾"), original
cloth pictorially stamped in gilt, all edges gilt.

Est. 10
32 Hunting Pie. The Whole Art & Craft of Foxhunting

Foreword by Mrs. Thomas Hitchcock. Illustrations by Paul Brown. 9½x6,
cloth-backed pictorial boards. One of 750 copies.

Est. 10
33 On the Origin of Sam Weller and the Real Cause of the Success of the

Posthumous Papers of the Pickwick Club, by a Lover of Charles Dickens
Works. Together with a facsimile reprint of the Beauties of Pickwick,
collected and arranged by Sam Weller. Embellished with a choice
etching of Mr. Samuel Weller composing his love letter, by F. W.
Pailthorpe.
8, [1], [3] blank, 15, [1] pp. 9¼x6, original printed wrappers, custom cloth
folder. First Edition.

Est. 10
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34 Eight works with illustrations by Valenti Angelo published by the Limited
Editions Club
Includes:  The Song of Roland. Slipcase faded. 1938 * Vathek: An
Arabian Tale. Slipcase broken. 1945 * Browning, E.B.B. Sonnets from
the Portuguese. 1948 * The Koran. 1958 * The Book of Psalms. 1960 *
The Book of Proverbs. 1963 * Twice-Told Tales. Slipcase damaged.
1966. 

Est. 10
35 Three volumes printed by W. Thomas Taylor

Includes: Davison, Richard Allan. Charles & Kathleen Norris: The
Courtship Year. 1 of 400 copies. Book Club of California, 1993. * Splatt,
Cynthia. Isadora Duncan & Gordon Craig: The Prose & Poetry of Action.
Plain paper dust jacket. 1 of 450 copies. Book Club of California, 1988. *
Elder, Jane Lenz. Across the Plains to Santa Fe. 1 of 1500 copies.
DeGolyer Library, Southern Methodist University, 1993.

Est. 10
36 Thirteen volumes designed &/or printed by Bruce Rogers

Includes: Stevenson, Robert Louis. Pan's Pipes. Slipcase. 1 of 550
copies. 1910. * Hergesheimer, Joseph. The Presbyterian Child. 1 of 950
copies, signed by the author. 1923. * Dowson, Ernest. The Pierrot of the
Minute. Stiff wrappers, slipcase. 1 of 300 copies for the Grolier Club.
1923. * The Construction of Roman Letters by Albrecht Durer. 1 of 250
copies. 1924. * Murdock, Harold. Earl Percy Dines Abroad: A
Boswelliam Episode. 1 of 550 copies. 1924. * Allen, Hervey. Christmas
Epithalamium. 1 of 325 copies. 1925. * Moore, George. Peronnik the
Fool. 1 of 785. 1926. * Utopia: Written in Latin by Sir Thomas More and
done into English by Ralph Robynson. Vellum-backed boards, slipcase.
1 of 1500 copies, signed by Bruce Rogers in the colophon. 1934. * Peter
Piper's Practical Prnciples of Plain & Perfect Pronunciation. 2 copies, 1
in wrappers. * Conrad, Joseph. The Tremolino. 1 of 1000 copies, signed
by illustrator E.A. Wilson. 1942. * Essays of Francis Bacon, Lord
Verulam. (Endpapers discolored.) 1 of 500 copies. 1945. * The Life of
St. George. Printed from the Golden Legend of William Caxton. 1 of
300. 1957. Together, 13 volumes. Cloth &/or boards except as noted.
Designed &/or printed by Bruce Rogers.

Est. 10
37 Approximately 144 Little Blue Books featuring writings in many fields by

may authors
Each 5x3½, stapled wrappers.

Est. 10
38 Kino and the Cartography of Northwestern New Spain

[7], 104 pp. Frontispiece portrait; maps and plates throughout. 13¾x9¾,
original red cloth, gilt stamped on cover and spine, acetate jacket. One
of 750 copies printed by Lawton and Alfred Kennedy. First Edition.

Est. 10
39 Journal of a Cruise to California and the Sandwich Islands in the United

States Sloop-of-War Cyane
Edited by John Haskell Kemble. Illustrated with 10 plates after sketches
by Meyers, colored with linoleum blocks; frontispiece map. 15x10,
quarter red morocco and tan linen, gilt-lettered spine, plain paper jacket.
One of 400 copies printed by the Grabhorn Press.

Est. 10
40 In Memoriam - Edwin Grabhorn, 1889-1968

Illustrated with tipped-in photographs and printing specimens. 16x11½,
cloth-backed boards, paper spine label. One of 150 copies printed for
the Roxburghe Club by Robert Grabhorn & Andrew Hoyem.

Est. 10
41 Four volumes about the Grabhorn Press

Includes: Wentz, Roby. The Grabhorn Press: A Biography. Dust jacket.
Inscribed and signed by the author at the limitation statement. Also
inscribed at the dedication. 1 of 750 copies printed at the Grace Hoper
Press, 1981. * Grabhorn, Edwin. Some Remarks on the Printed Book.
Reprinted from the October 18th 1948 Issue of the San Francisco
Chronicle. The Quercus Press, [1948]. * The Grabhorn Press: A
Catalogue of Imprints in the Collection of Henry R. Wagner. Dust jacket.
1 of 250 copies. Ward Ritchie Press, 1938. * Catalogue of Some Five
Hundred Examples of the Printing of Edwin and Robert Grabhorn
1917-1960. Dust jacket. 1 of 250 copies. Grabhorn Press, [1961].
Together four volumes.

Est. 10

42 Seven volumes of poetry printed by the Grabhorn Press
Includes: Zeitlin, Jake. For Whispers & Chants. 1 of 450 copies. Labeled
"Printer's" at limitation and signed by Valenti Angelo. 1927. * Wood,
Charles Erskine Scott. Poems from the Ranges. 1 of 450 copies. 1929. *
Bland, Henry Meade. Like Dawn Sierran: A Sonnet Sequence. 1 of 250
copies. 1937. * Sterling, George. Lilith: A Dramatic Poem. With ex-library
bookplate on front pastedown, rubberstamp at copyright, and blind
stamp on last page. 1 of 350 copies. 1920. * Field, Charles Kellogg. 1 of
330 copies. 1921. * Levy, Harriet. "I love to talk about Myself" & Other
Verses. Dust jacket. 1 of 500 copies. 1947. * Gleason, Madeline.
Poems. 1 of 250 copies. 1944. Together 7 volumes.

Est. 10
43 Two volumes about Albert M. Bender

Includes: Lewis, Oscar. A.M.B. Some Aspects of His Life and Times
Begun in Playful Mood for his Entertainment on his 75th Birthday and
Now Completed for his Sorrowing Friends as a Token of Remembrance
and Affection. Two photographs of Albert Bender laid in. 1941. * [Tribute
to Albert Bender]. Eulogy by Dr. Monroe E. Deutsch. Glassine dust
jacket. 1 of 300 copies. [1941].

Est. 10
44 Six volumes of poetry or stories, printed by Lawton Kennedy

Includes: Forster, Paul Q. Side Dishes. Gift inscription from
author/illustrator on page facing title. 1978. * Simpson, John L. A
Holiday in Wartime and Other Stories. [1956]. * Tilden, Nancy Lee.
Response from Puyé: Selected Poems 1944-1978. 1978. * Nagel,
Gunther W. The Day I Met Sir Francis Drake. 1962. * Ashlock, Margaret
Jane. Winging the Bright Air Unreluctant. 1976. * Horan, Hannah
O'Halloran. Haunted Heart and Other Poems. 1 of 500 copies. 1967.

Est. 10
45 Anniversary Edition: The Texas Cleaver

[14] pp. With numerous advertisements. 12¼x9¼, stapled wrappers.

Est. 10
46 Six items relating to Gone With the Wind, film version

Comprises: The Saturday Review of Literature magazine, 3 copies: July
4 and 11, 1936 and Dec. 23, 1939, each with Gone With the Wind
appearances (i.e. articles, ads, etc.), including a review by Stephen
Vincent Benet and "Cinderella City: Atlanta Sees ''Gone with the Wind''
by Frank Daniel. * House & Garden magazine, Nov. 1939 (in two parts),
"Deep South Double Number" showing interiors on the set of "Gone with
the Wind" movie production, layouts and plans, etc. * Gone With the
Wind, Motion Picture Edition. 2nd printing. Macmillan, 1940. Together, 6
volumes. Illustrated. Mostly 4to. Pictorial wrappers.

Est. 10
47 Fifty Great Western Illustrators: A Bibliographic Checklist

Illustrated with reproductions of paintings & drawings. 11½x9, cloth,
jacket. First Trade Edition.

Est. 10
48 Typed Letter signed by Roosevelt (printed or secretarial), to a Mr.

Richard B. Harrison of Waco, Texas
38 lines, on Executive Mansion, Albany, letterhead, signed in ink by
Roosevelt, printed or secretarial signature. 10¼x7¾.
 

Est. 10
49 Lot of four titles illustrated by Hurd or cataloguing his works

Includes: Horgan, Paul. The Return of the Weed. Illustrated from
lithographs by Hurd. Inscribed and signed by Horgan on the front free
endpaper. (Jacket chipped, worn, missing pieces from spine ends; some
wear to volume.) 1st Trade Ed. New York: Harper, 1936. * Horgan, Paul.
Peter Hurd: A Portrait Sketch from Life. Illustrated from paintings and
lithographs by Hurd, some color. Signed by Hurd on the half-title, and by
Horgan on a label affixed to the half-title. Austin: Univ. or Texas Press,
[1965]. * Meigs, John, editor. Peter Hurd: The Lithographs. Introduction
by Andrew Wyeth. Numerous plates from lithographs by Hurd. Signed
by Hurd and Meigs on the half-title. [Lubbock, TX]: Baker Gallery Press,
[1968]. * Coe, Wilbur. Ranch on the Ruidoso: The Story of a Pioneer
Family in New Mexico, 1871-1968. Intro. by Peter Hurd. Color
frontispiece of the ranch house by Hurd (also used on the jacket), color
portraits of Wilbur Coe by Hurd and of Louise Coe by Henriette Wyth.
Inscribed and signed by Wilbur Coe on front endpaper, below which is
signature of Peter Hurd. Jacket. New York: Knopf, 1968. Together, 4
volumes. Various sizes, cloth &/or boards, jackets. First Editions.

Est. 10

Page 3



Auction - Sale 514: Treasures from Our Warehouse, Part II, with Books by the Shelf 08/29/2013 11:00 AM PDT

Lot Title/Description Lot Title/Description

50 Lot of 6 Professional Papers from the United States Geological Survey,
being monographs on the geology of various regions
Includes: Ransome. The Geology and Ore Deposits of Goldfiend,
Nevada. Professional Paper 66. 1909. * Boutwell. Geology and Ore
Deposits of the Park City District, Utah. P.P. 77. 1912. * Butler. Geology
and Ore Deposits of the San Francisco and Adjacent Districts, Utah.
P.P. 80. (Darkened streak across front wrapper.) 1913. * Wright.
Geology and Ore Deposits of Copper Mountain and Kasaan Peninsula,
Alaska. P.P. 87. 1915. * Lingdren & Loughlin. Geology and Ore Deposits
of the Tintic Mining District, Utah. P.P. 107. 1919. * Ransome. The
Copper Deposits of Ray and Miami, Arizona. P.P. 115. (Lacking rear
wrapper.) 1919. * Paige. Copper Disposits of the Tyrone District, New
Mexico. P.P. 122. 1922. Together, 7 volumes. Plates and illustrations
from photographs, maps, lithographs, etc., some folding, some loose in
rear endpaper envelopes. 11½x9¼, wrappers.

Est. 10
51 A Texan Looks At Lyndon: A Study in Illegitimate Power - 8 copies

Includes: 5 copies of the first edition, in blue pictorial wrappers. * 2
copies of later editions, in monochrome pictorial wrappers. * 1 copy of
the first hardcover edition, published by the Nita Stuart Haley Memorial
Library in 1990. with jacket. Together, 8 volumes.

Est. 10
52 Lot of 10 volumes on Radio

Includes: Bakewell. Electric Science; Its History, Phenomena, and
Applications. 1853. * Graetz. Die Elektrizitat und Ihre Anwendungen.
1907. * Edelman. Experimental Radio Stations: Their Theory, Design,
Construction and Operation. [1912]. * Fleming. An Elementary Manual
of Radiotelegraphy and Radiotelephony for Students and Operators. 3rd
Ed. 1916. * Bucher. The Wireless Experimenter’s Manual, incorporating
How To Conduct a Radio Club. [1920]. * Signal Corps, U.S. Army. The
Principles Underlying Radio Communications. 2nd Ed. 1922. * Listen-In
Radio Record. With printed text & numerous blank pages, about 8 of
which are filled out listing radio receptions in 1928. With leather outer
cover lettered “Radio Log” in gilt. [1923]. * S. Gernsback’s Radio
Encyclopedia. 2 copies, 1st & 2nd editions (the latter worn). [1927 &
1931]. * Lodge. Talks about Radio: With some Pioneering History and
Some Hints and Calculations for Radio Amateurs. [1925]. Together, 10
volumes. Cloth or boards.

Est. 10
53 The Wonderful City of Carrie Van Wie: Paintings of San Francisco at the

Turn of the Century
Illustrated in color from 21 paintings by Carrie Van Wie; plus a smaller
color painting by Van Wie and a portrait from a photo on the title page.
14½x9¾, quarter linen and patterned boards, paper spine label. One of
525 copies printed by the Grabhorn Press.

Est. 10
54 Manuscript Letters and Documents of Early Texians 1821-1845. In

Facsimile. Folio Collection of Original Documents
[10], 314 pp. Facsimiles throughout. 13x10, embossed synthetic. First
Edition.

Est. 10
55 Autograph Letter signed by Reid, plus two books & an engraving

Includes: A.L.s. from Reid to a Mr. Cox, inviting him to dinner, "You will
find me in the Quaylham Smoking Rook; and I need not tell you there is
no need for dinner dress in that ancient hostelry..." 4 pp. on note sheet.
June 8, '83. * Book by Reid, "Wild Life; or, Adventures on the Frontier. A
Tale of the Early Days of the Texas Republic." 408 pp. With engravings
by N. Orr. New York: Robert M. De Witt, [1859]. * Book by Elizabeth
Reid, "Mayne Reid: A Memoir of His Life." London: Ward & Downey,
1890. * Steel-engraved portrait of Reed, evidently a frontispiece torn
from a book, engraved by American Bank Note Co. (foxed). N.d.

Est. 10
56 The  Polish Colonies of America in Texas. Containing Also the General

History of the Polish People in Texas
xix, [1], 201 pp. Illustrated from photographs. 9x6, wrappers. First
Edition.

Est. 10
57 A Memoir of Book Design, 1969-2000

11x8, cloth-backed boards. One of 350 copies, designed by Joe
D'Ambrosio.

Est. 10

58 Western Wilds, and the Men Who Redeem Them. An Authentic
Narrative, Embracing an Account of Seven Years Travel and Adventure
in the Far West; Wild Life in Arizona...; a Full Account of the Custer
Defeat; Life and Death of Brigham Young, etc.
624 pp. Illustrated with wood engravings; double-page color
lithographed map (showing the limits of the various Indian tribes in the
U.S.) as frontispiece. 9x6, original gilt-pictorial brown cloth.

Est. 10
59 A History of the American People

5 volumes. Cloth.

Est. 10
60 Prose and Poetry of the Live Stock Industry of the United States

757 pp. (4to) calf backed cloth, clear jacket, slipcase. One of 550
copies, this copy not numbered.

Est. 10
61 Smiley's People

Cloth, jacket. First U.S. Trade Edition.

Est. 10
62 The American Lawyer, and Business-Man's Form-Book

359, [1] pp. Numerous woodcut maps. 7½x4¾, period calf.

Est. 10
63 The Comedy of Human Life by Honore de Balzac; Oxford Edition

32 volumes, copy 3 of 1000

Est. 10
64 Die Frau in der Karikatur

(4to) illustrated cloth.

Est. 10
65 The Lamps of Tiffany

224 pp. Color photographs. Folio, yellow cloth decorated in metallic
purple, color dust jacket. 

Est. 10
66 Fourteen volumes by Lewis Mumford, most first editions, most in jacket

Includes:
Sticks and Stones: A Study of American Architecture and Civilization.
Later edition. Norton: [1924, but later]The Golden Day: A Study
in American Experience and Culture. Ex-lib., spine number & bookplate
only. No jacket. Boni & Liveright: 1926Technics and Civilization.
[1934]Another copy of preceding, without jacket. [1934]The Culture of
Cities. [1938]The Condition of Man. No jacket. [1944]Later printing of
preceding. [1960].The Conduct of Life. [1951]In the Name of Sanity.
Later printing. [1954]Later printing of preceding. [1959]The
Transformations of Man. Harper: [1956]The City in History: Its Origins,
Its Transformations and Its Prospects. [1961]The Myth of the Machine:
Technics and  Human Development. [1967]The Myth of the Machine:
The Pentagon of Power. Book club edition. [1970].Together, 14
volumes. Published by Harcourt, Brace except as noted. Cloth, with
jackets except as noted. First Editions except as noted.

Est. 10
67 The Times Atlas of the World

Folio, green cloth, dust jacket.

Est. 10
68 Cram's Unrivaled Atlas of the World. New Census Edition...

Folio, black silver-lettered cloth.

Est. 10
69 Map of Public Surveys in California to accompany Report of Surveyor

General 1856
large 32 x 37 1/2 inches, uncolored.

Est. 10
70 Prairie and Rocky Mountain Adventures or, Life in the Far West.

775 pp. Illustrated with numerous wood-engravings and plates;
steel-engraved frontispiece and 1 plate. 8½x5½, original publisher's full
blindstamped black morocco, spine gilt, all edges marbled.

Est. 10
71 Decorative Printed Maps of the 15th to the 18th Centuries

Wtih numerous facsimile plates of maps. Lg. 4to, cloth. First revised
edition.

Est. 10
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72 The Beggar's Opera
xiv, 93 pp. 8 tipped in color illustrations of costume designs by Claude
Lovat Fraser. Original gilt decorated and lettered brown cloth, top edge
gilt. One of 430 copies.

Est. 10
73 Lydia Bailey

Tan cloth, slipcase. From an edition of 1050 copies, with a leaf of the
original manuscript tipped in (as issued).

Est. 10
74 An Encyclopaedia of Rural Sports; Or, a Complete Account, Historical,

Practical, and Descriptive, of Hunting, Shooting, Fishing, Racing, and
other Field Sports and Athletic Amusements of the Present Day
2 volumes. xv, 602; 603-1240 pp. Numerous illustrations within text.
21.5x13.5 cm. (8½x5½"), half red calf and marbled boards, gilt-lettered
spines, gauffered gilt edges (all edges).

Est. 10
75 History of New London County, Connecticut, with Biographical Sketches

of Many of its Pioneers and Prominent Men
768 pp. Illustrated with wood engravings, portraits from photographs,
etc. (Thick 4to), morocco-backed cloth, spine and front cover gilt, all
edges gilt. First Edition.

Est. 10
76 Mexico on Stone. Lithography in Mexico, 1826-1900

Illustrated, including some color and folding plates. 12x8¼, cloth-backed
decorated boards, printed paper spine label. One of 550 copies, printed
by Jonathan Clark at the Artichoke Press.

Est. 10
77 The Second World War

6 volumes. Some illustrated with plates of facsimiles and maps (many of
which are folding); charts and tables. Cloth, spines lettered in gilt, 5
with jackets. First U.S. Trade Editions.

Est. 10
78 The Oregon Journals of David Douglas, of his Travels and Adventures

among the Traders & Indians...
2 volumes. Folding map front free endpaper in Vol. 1; folding loose map.
10½x6¾, red linen, gilt spines, plain paper dust jacket.

Est. 10
79 Three California View Books

Includes: U.S. Naval Training Station, Yerba Buena Island.
Photo-illustrated. 7¾x10¾, cloth backed boards. A year book of the
Naval Training Station with views of the grounds, sailors, etc. [1901] *
Beautiful California. 12 tipped in Albertype photographs. 12½x10,
original wrappers, string bound. Pencil notes on one page. [c. 1910] *
Pacific Gas & Electric 1914 Christmas gift book. 12 colored
photographs. 12½x9½, original boards. [1914]. Together 3 volumes.

Est. 10
80 La Cantinière: France son Histoire

With "chromotypogravure" color illustrations throughout by Montorgueil.
13½x11, original decorative gray cloth stamped in various colors. First
Edition.

Est. 10
81 Zur Genealogie der Moral

[iv], 200 pp. (8vo) contemporary morocco backed boards. Third Edition.

Est. 10
82 Lot of 11 items published by the Twowindows Press

Includes: Gray, Don. Birth/Shon Krishna. #9 of 30 copies signed by the
author and photographer. [c. 1970] * Gray, Don. Dark Side of the Moon.
#21 of 26 copies signed by the author. * Another copy, #22 of 26 copies
signed by the author. * Another copy, one of 500 copies. [1970] *
McCord, Howard. The Fire Visions. #31 of 50 copies signed by the
author. [1970] * Another copy. #23 of 50 copies signed by the author. *
Another copy. One of 950 copies. * McDonald, Maurice "Mort". The
Milkshine-Curry Easy Buzzard Reader. #3 of 50 copies signed by the
author. [1970] * Rexroth, Mary. The Coffee Should Be Warm Now. #49
of 50 copies signed by the author. [1970] * Wild, Peter. Terms &
Renewals. #12 of 50 copies signed by the author. [1970] * Wolf,
Manfred. Change of Scene. Signed by the author. [c. 1970]. Together 11
items, the first in original leather covers, others in original wrappers.

Est. 10

83 De L'Art Des jardins du XVe au XXe Siecle
x, 254, [1] pp. Numerous illustrations, full page and in text, including one
full page color plate. (Folio) 15½x11½, original wrappers. First Edition.

Est. 10
84 General Instructions for Rearing Silkworms, with a Treatise on Securing

Healthy Silkworn Eggs. Also, a Sketch of the Habits and Structure of the
Silkworm
35, [1] pp. Illustrated with woodcuts. 6¾x4½, original printed wrappers.

Est. 10
85 Twelve Wood-Block Prints of Kitagawa Utamaro illustrating the Process

of Silk Culture
Introduction by Jack Hillier. Illustrated with 12 collotype plates after
Utamaro (colored with blocks engraved by Irma Grabhorn) from originals
in the collection of Edwin & Irma Grabhorn. 15x10, half parchment and
patterned boards, gilt-lettered spine; plain jacket. One of 450 copies
printed by the Grabhorn Press.

Est. 10
86 The Taming of the Shrew

75 pp. Illustrations by Valenti Angelo. 14x8½, decorated tan linen,
gilt-lettered spine. One of 375 copies printed by Grabhorn-Hoyem.

Est. 10
87 Thirty Years of Army Life on the Border; Comprising Descriptions of the

Indian Nomads of the Plains, Explorations of New Territories; A Trip
Across the Rocky Mountains in the Winter; Descriptions of the Habits of
Different Animals Found in the West, and the Methods of Hunting Them;
With Incidents in the Life of Different Frontier Men, &c., &c.
442 pp. Illustrated with wood-engraved plates (included in pagination).
8½x5½, original green cloth with gilt flag stamped on front cover, spine
lettered in gilt. First Edition.

Est. 10
88 The Canoe and the Saddle: Adventures Among the Northwestern Rivers

and Forests; and Isthmiana
[2], 375 + 16 ad pp. 7¼x4¼, original blind-stamped pebbled cloth, spine
lettered in gilt. First Edition.

Est. 10
89 Northern California, Oregon, and the Sandwich Islands

256 pp. (including frontispiece map). Illustrated with wood engravings.
8¾x6¼, original decorated brown cloth lettered in gilt. First Edition.

Est. 10
90 Practical Observations on Fever, Dysentary and Liver Complaints, as

They Occur Amongst the European Troops in India; Illustrated by
Numerous Tables and Cases. To Which is Annexed an Essay on
Syphilis.
xxiv, 305 pp. Folding chart at rear. (8vo) 8¼x5, later half red morocco
and boards. Second Edition.

Est. 10
91 The Exiles of Florida: or, The Crimes Committed by Our Government

Against the Maroons, Who Fled From South Carolina and Other Slave
States, Seeking Protection Under Spanish Laws
viii, 338 pp. Six woodcut illustrations. (8vo) 7¾x5, original brown cloth,
spine lettered in gilt. First Edition.

Est. 10
92 Twenty Years in the Philippines

371, [1] pp. Woodcut illustrations. 8x5, later half green morocco, top
edge gilt. First American Edition.

Est. 10
93 Twenty-Seven Years in Canada West; Or, The Experience of an Early

Settler
2 volumes. Edited by Agnes Strickland. [2], (ix)-xix, 311; viii, 344 pp.
7¾x4¾, later half polished blue calf and marbled boards, tan morocco
lettering pieces, all edges marbled. First Edition.

Est. 10
94 Greenland: Being Extracts from a Journal Kept in That Country in the

Years 1770 to 1778
viii, 293, [1] ad pp. Folding map frontispiece by G. Fries. 7¾x5, period
full calf with later rebacking, spine lettered in gilt. First English Edition.

Est. 10
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95 Narrative of Travels and Discoveries in Northern and Central Africa, in
the Years 1822, 1823, and 1824, by Major Denham, Captain
Clapperton, and the Late Dr. Oudney. Extending Across the Great
Desert to the Tenth Degree of Northern Latitude, and From Kouka in
Bornou, to Sackatoo, the Capital of the Felatah Empire
Two volumes. lxxxviii, 321; [iv], 413 pp. 9 (of 12) plates, including 1
hand-colored lithograph, 4 maps. 8¼x5¼, contemporary half-calf with
marbled boards, gilt-lettered spine. Second Edition.

Est. 10
96 Voyage in the Indian Seas, in the Nisus Frigate

iv, 114, [2] ad pp. 9x5¾, modern calf-backed boards, spine lettered in
gilt.

Est. 10
97 The Picture of Petersburg

xviii, 291, [1] ad pp. Engraved frontispiece, vignette title page and 1
engraved plate. Lacking the large folding plan of St. Petersburg. 8¼x5¼,
period full calf, spine gilt. First English Edition.

Est. 10
98 Arizona As It Is: Or, The Coming Country. Compiled from Notes of

Travel During the Years 1874, 1875, and 1876.
273 pp. Map, engraved plates. Green cloth. First Edition.

Est. 10
99 Political Reflections Upon the Finances and Commerce of France

xiv, [2] ad, 304 pp. 11 folding charts. (8vo) 7¾x5, period full calf, spine
gilt, morocco lettering piece. First English Edition.

Est. 10
100 A Historical and Descriptive Narrative of Twenty Years' Residence in

South America
3 volumes. xii, 439; viii, 434; viii, 467 pp. 3 frontispieces including folding
view of Callao in Volume 1; 4 additional plates. (8vo) 8½x5¼, old full
calf, spines gilt. First Edition.

Est. 10
101 Letters from Buenos Ayres and Chili, with an Original History of the

Latter Country
(iii)-xii, 323 pp. Lacking half title. 6 hand-colored engravings. (8vo)
8½x5, early tree calf with modern rebacking. First Edition.

Est. 10
102 On the Practicability of an Invasion of British India; and on the

Commercial and Financial Prospects and Resources of the Empire
[ii], 5, lviii, 147 pp. Hand-colored folding map frontispiece. 8¼x5¼, old
half calf, marbled boards. First Edition.

Est. 10
103 Travels in South-Eastern Asia, Embracing Hindustan, Malaya, Siam,

and China; with Notices of Numerous Missionary Stations and a Full
Account of the Burman Empire; With Dissertations, Tables, etc.
2 volumes. 273; 321 pp. 5 engraved plates; woodcuts in text. Lacking
folding map. 7¼x4½, later half morocco and marbled boards, spines gilt.
First Edition.

Est. 10
104 Journal of a Visit to South Africa in 1815 and 1816. With Some Account

of the Missionary Settlements of the United Brethren, Near the Cape of
Good Hope.
viii, 395 pp. (8vo) 8½x5¼, period half calf, modern rebacking. First
American Edition.

Est. 10
105 "The Eagle's Nest" in the Valley of Sixt; A Summer Home Among the

Alps: Together With Some Excursions Among the Great Glaciers
xviii, [2], 327, [4] ad pp. 12 tinted lithograph plates; 2 folding maps.
7¾x4¾, original blue cloth stamped in gilt and blind. First Edition.

Est. 10
106 A View of the Rise, Progress, and Present State of the English

Government in Bengal: Including a Reply to the Misrepresentations of
Mr. Bolts and other Writers
[xii], 148, [iv], 253, [1] pp. (4to) 11¼x9, later tan half calf and cloth, top
edge gilt, other edges untrimmed. First Edition.

Est. 10

107 Defence of Lord Pigot
[vi], 332, 72 pp. Errata sheet tipped in. (4to) 10x8, later half calf and
marbled boards. First Edition.

Est. 10
108 Travels in the Regions of the Upper and Lower Amoor and the Russian

Acquisitions on the Confines of India and China. With Adventures
Among the Mountain Kirghis; and the Manjours, Manyargs, Toungouz,
Touzemtz, Goldi, and Gelyaks; The Hunting and Pastoral Tribes
(iii)-xiii, [1], 570 pp. Lacking half title. Chromolithographed frontispiece;
folding map; wood engravings in the text. (8vo) 9¼x6, half morocco and
cloth, rebacked with original spine laid down First Edition.

Est. 10
109 Impressions of America, During the Years 1833, 1934, and 1835

2 volumes. 440; 408 pp. Etched frontispiece in each volume. 8½x5½,
half cloth and boards, gilt-lettered morocco spine labels. First Edition.

Est. 10
110 Observations on the Commerce of the American States

8, [8], 287, [1] pp. Eleven tables at rear, many folding, some occupying
more than one page. (8vo) 8¼x5, modern half calf and marbled boards.
New Edition [Third], Much Englarged.

Est. 10
111 Journal of a Residence on a Georgian Plantation in 1838-1839

337 + [10] ad pp. 7½x5, original blindstamped brown cloth, spine
lettered in gilt. First American Edition, First issue.

Est. 10
112 Holy Blood, Holy Grail

Cloth-backed boards, jacket. First U.S. Edition.

Est. 10
113 A New System of Domestic Economy, formed upon Principles of

Economy, and adapted to the Use of Private Families. By a Lady
[6], xx, 297 pp. (12mo) 5½x3¼, period full calf. Third American Edition.

Est. 10
114 États-Unis d'Amérique

[vi], 400 pp. Folding map; 96 engraved plates. (8vo) 8¼x5, original
printed boards. First Edition.

Est. 10
115 American Antiquities and Discoveries in the West: Being an Exhibition of

the Evidence that an Ancient Population of Partially Civilized Nations
Differing Entirely from Those of the Present Indians People America
Many Centuries Before its Discovery by Columbus, and Inquiries into
Their Origin...Compiled from Travels, Authentic Sources, and the
Researches of Antiquarian Societies
viii, [9]-400 pp. Illustrated with 3 plates, including: a folding frontispiece
showing several engraved figures, a folding plan showing where an
ancient site is located near where the Ohio and Muskingum Rivers meet,
and a engraved plate titled "The Deluge and confusion of Tongues"; plus
a few figures within the text. 8¼x5¼, bound in period full calf, rebacked,
spine label laid down. Fourth Edition.

Est. 10
116 Arctic Explorations: The Second Grinnell Expedition in Search of Sir

John Franklin, 1853, '54, '55
2 volumes. [2] ad, 464, [2] ad; [2] ad, 467 + [2] ad pp. Illustrated with
steel-engraved plates including frontispieces and additional titles; maps,
2 of them folding; numerous wood engravings in the text. 8¾x5½,
original pictorially blindstamped cloth, spines lettered in gilt.

Est. 10
117 A Memoir of Central India, Including Malwa, and Adjoining Provinces.

With the History, and Copious Illustrations, of the Past and Present
Condition of that Country
2 volumes. 580; 547 pp. Large engraved folding map of India in Vol. I;
hand-colored geological sketch of Malwa in Vol. II. 8¼x5¼, rebound in
half morocco with boards, gilt spines, top edges gilt. Second Edition.

Est. 10
118 The Hawaiian Archipelago: Six Months Among the Palm Groves, Coral

Reefs, and Volcanoes of the Sandwich Islands
xv, [1], 318 pp. Folding map and woodcut plates. 7½x5, green cloth, gilt
cover vignette, gilt spine. Fourth Edition.

Est. 10
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119 A Journey to Ashango-Land: And Further Penetration Into Equatorial
Africa
xxiv, 501 pp. 22 plates including frontispiece, plus folding map at rear.
8½x5½, half-calf and boards, gilt-lettered leather spine label, all edges
marbled.

Est. 10
120 The Luck of Roaring Camp, and Other Sketches

256 pp. 7x4½, terra cotta cloth, gilt spine. Second Edition.

Est. 10
121 The True Travels, Adventures and Observations of Captaine John

Smith, in Europe, Asia, Africke, and America: Beginning About the
Yeere 1593, and Continued to this Present 1629
Volume 1 (of 2) only. [14], 247 pp. Engraved portrait frontispiece and 3
folding plates. (Small 4to) 8¼x5¼, leather with gilt-lettered morocco
spine label.

Est. 10
122 The Eastern Seas, or Voyages and Adventures in the Indian

Archipelago in 1832-33-34
xii, 461 pp. 4 folding maps. 8¾x5½, original blindstamped green cloth,
spine lettered in gilt. First Edition.

Est. 10
123 A Narrative of the Political and Military Transactions of British India,

Under the Administration of the Marquess of Hastings. 1813 to 1818.
(iii)-xxvi, [1], 468 pp. Lacking half title. Portrait frontispiece; large
engraved folding map; 9 plates. (4to) 10½x8½, later red half morocco
and marbled boards, spine lettered in gilt, all edges marbled. First
Edition.

Est. 10
124 Modern India; With Illustrations of the Resources and Capabilities of

Hindústan
2 volumes. Hand-colored engraved folding map in Vol. 1. 7¾x4½,
blind-stamped cloth, gilt-lettered spine.

Est. 10
125 Mountaineering in 1861. A Vacation Tour

vi, [4] 105, 8 ad pp. 2 woodcut plates. 8x5, brown cloth, gilt-lettered
spine.

Est. 10
126 An Historical Geographical, Commercial, and Philosophical View of the

American United States, and of the European Settlements in America
and the West-Indies
4 volumes. Frontispiece engraved portrait in each volume; 1 engraved
view in Vol. II; 4 engraved plates in Vol III, including 1 hand-colored; 15
engraved plates of animals in Vol. IV; many tables, some folding. (Small
4to) leather, gilt-lettered morocco spine labels. First Edition.

Est. 10
127 A Series of Mercantile Letters, Intended to Give a General Knowledge of

Business to Those Young Persons Whose Views are Directed to
Commerce, and for the Use of Schools
xx, 241, [3] ad pp. (8vo) re-backed half leather with boards, gilt-lettered
spine label.

Est. 10
128 An Historical Essay Concerning Witchcraft. With Observations upon

Matters of Fact; Tending to Clear the Texts of the Sacred Scriptures,
and Confute the Vulgar Errors About that Point...
xv, [5], 270, [2] ad pp. 7¾x4¾, period blind-tooled leather re-backed with
later spine, additional new endpapers. First Edition.

Est. 10
129 The Modern Theory and Practice of Physic. Wherein the Antecedent

Causes of Diseases; The Rise of the Most Usual Symptoms Incident to
Them; And the True Methods of Cure; Are Explain'd...
lx, 371, [1] ad pp. Engraved head and tail pieces. 7¾x4¾, full leather.
Second Edition.

Est. 10
130 Alton Trials: of Winthrop S. Gilman, Who was Indicted with Enoch

Long...For the Crime of Riot...
158, [1] ad pp. Frontispiece and hand-colored folding population map of
Illinois.(12mo) cloth with embossed floral design, gilt spine.

Est. 10

131 Vitae Excellentium Imperatorum. Observationibus ac Notis variorum
Uberioribus illustratae, Accurante Roberto Keuchenio...
[xxiv], 377, [15] index pp. Illustrated title page; woodcut head pieces and
initials. 8x4¾, vellum, gilt-stamped armorial device on covers,
manuscript writing on spine.

Est. 10
132 Clinical Experiments, Histories, and Dissections

xii, 499 pp. 9x5¾, original blue wrappers bound into later calf-backed
boards. Second Edition, Corrected.

Est. 10
133 The Newcomes. Memoirs of a Most Respectable Family

2 volumes. viii, 380; viii, 375 pp. Illustrated with 46 engraved plates and
2 added engraved titles by Richard Doyle; numerous wood engravings
throughout the text. (8vo) 22x14 cm. (8¾x5½"), later full brown morocco,
spines gilt, gilt dentelles, top edges gilt, an example of the original front
and rear wrappers and advertisements bound in at rear of each volume.
Bound by Riviere and Sons. First Edition in book form.

Est. 10
134 The Table Book

2 volumes in 1. [viii], [400 (i.e. 800 columns); [vi], [888 (i.e. 444 columns)
pp. Woodcut illustrations. (8vo) 22x13.5 cm (8¾x5¼") later three-quarter
olive morocco, spine gilt, top edge gilt.

Est. 10
135 Two first editions, one inscribed

Includes:
In the Arena. Original pictorial green cloth. Inscribed on front flyleaf. NY:
McClure, Phillips, 1905.Rumbin Galleries. Cloth, dust jacket. NY:
Doubleday, 1937.Two volumes, first editions, one signed, one in jacket.

Est. 10
136 Three Midwinter International Exposition Viewbooks

Includes: The California Midwinter International Exposition in
Photogravure. 20 leaves of photogravures, most 2 per page. 5x7, gilt
lettered brown cloth, string bound. New York: The Albertype Co., [1894]
* California Midwinter International Exposition, San Francisco, Cal.
January 1st to June 30th 1894. 12 lithograph leaves, accordion fold;
map. Split along first fold with contents detached, map separated at fold,
cloth soiled. 8¾x5½, original red cloth lettered and decorated in gilt. No
Place, [1894] * In Remembrance of the Midwinter International
Exposition, San Francisco, Cal., 1894. 16 lithograph leaves, accordion
fold. 6x9¼, gilt stamped and lettered red cloth. Cloth a bit soiled. Printed
in Germany. [1894]. Together 3 volumes.

Est. 10
137 The Masterpieces of Modern German Art

2 volumes. 100 full-page photogravures and etchings. (Folio) 16x11½,
period three-quarter green morocco and cloth, spines gilt, raised bands,
all edges gilt. First Edition.

Est. 10
138 System of Geography

3 vols.

Est. 10
139 Four volumes printed by Grant Dahlstrom at the Castle Press

Includes: .Pierce, Richard A. & John H. Winslow, eds. H.M.S. Sulphur at
California, 1837 and 1839: Being the Accounts of Midshipman Francis
Guillemard Simpkinson and Captain Edward Belcher Ord, Edward O.C.
1of 450 copies. 1969. * Drake, Stillman, trans. Galileo against the
Philosophers in his Dialogue of Cecco de Ronchiti (1605) and
Considerations of Alimberto Mauri (1606). 1 of 500 copies. 1976. * The
City of the Angels and the City of the Saints, or A Trip to Los Angeles
and San Bernardino in 1856. 1 of 200 copies. Jacket. 1978. * . White,
Gerald T. Baptism in Oil: Stephen F. Peckham in Southern California,
1865-66. 1 of 500 copies. 1984. * .,.

Est. 10
140 Joan The Maid of Orleans; Being that Portion of the Chronicles of St.

Denis which deals with Her Life and Times, from the Chroniques de
France printed in Paris in 1493
Translated by Pauline B. Sowers. Bibliographical note by Antoine
Verard. Illustrated throughout after woodcuts from the original edition.
15¼x10, decorative blue boards backed with linen, printed spine label.
One of 525 copies printed by the Grabhorn Press.

Est. 10
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141 Chronology of Twenty-five Years: The Roxburghe Club of San
Francisco, 1928-1953
Essays by Carl I. Wheat and Roy Vernon Sowers. Illustrated with 26
facsimile plates of Roxburghe Club announcements. 15¼x10¼, black
buckram-backed marbled boards, paper spine label, plain paper jacket.
One of 200 copies printed by Edwin and Robert Grabhorn.

Est. 10
142 The Golden Touch

[ii], 45, [1] pp. Illustrations by Valenti Angelo. 9¼x5¾, vellum backed
boards, slipcase. One of 240 copies.

Est. 10
143 A Typographical Masterpiece. An account...of Eric Gill's collaboration

with Robert Gibbings in producing the Golden Cockerel Press edition of
'The Four Gospels' in 1931
Illustrated after Eric Gill and from photographs. 13x9¼, cloth, gilt-lettered
on spine and pictorial gilt on front cover, dust jacket. One of 450 copies,
designed by the author.

Est. 10
144 Mliss

Illustrated with engraved color plates & initials by Mallette Dean.
13½x10, red cloth-backed color decorated boards, printed paper spine
label, plain paper jacket. One of 300 copies.

Est. 10
145 Recollections of Mexico

x, 304 pp. 7½x5, original cloth, spine lettered in gilt. First Edition.

Est. 10
146 The Journey of Francisco Vazquez de Coronado 1540-1542

xxvii, [3], 134, [12] pp. Translated and Edited by George Parker Winship.
Illustrated by Arvilla Parker; initials by Fred Glauser. 11x7½, full linen.
One of 550 copies.

Est. 10
147 Seven volumes by or about Frederic W. Goudy

Includes: Goudy, Frederic W. The Alphabet. Cloth. 1918 * Goudy,
Frederic W. Elements of Lettering. Cloth. 1922 * Goudy, Frederic W.
The Alphabet and Elements of Lettering. Cloth, dj. 1952 * Goudy,
Frederic W. The Alphabet and Elements of Lettering. Cloth-backed
boards, dj. [1989] * Goudy, Frederic W. The Story of the Village Type.
Cloth-backed boards. One of 200 copies printed at The Press of the
Wooly Whale. 1933 * Frederic William Goudy. Art Director to the
Lanston Monotype Machine Company... Wrappers. 1947 * Bruckner,
D.J.R. Frederic Goudy. Cloth, dj. [1990]. Together 7 volumes.

Est. 10
148 fine print A Review for the Arts of the Book

group of approximately 40 issues in fine condition, 1975-1994.  Also 10
issues of Biblio from 1998 ca.

Est. 10
149 14 volumes, some on American Presidents

Est. 10
150 17 miscellaneous volumes

Est. 10
151 WITHDRAWN7 volumes related to Geography

WITHDRAWNmostly 19th century, 7 volumes

Est. 10
152 10 volumes mostly Fine Press

Est. 10
153 9 miscellaneous volumes

Est. 10
154 15 volumes of books plus a group of postcards

Est. 10
155 Shelf of Works by or About John Muir

7 volumes by John Muir

Est. 10
156 11 miscellaneous volumes

Est. 10

157 15 volumes primarily on California

Est. 10
158 8 volumes of books, plus 13 issues of Paradise of the Pacific

Est. 10
159 12 miscellaneous volumes

Est. 10
160 14 miscellaneous volumes

Est. 10
161 15 miscellaneous volumes

Est. 10
162 13 miscellaneous volumes

Est. 10
163 10 miscellaneous volumes

Est. 10
164 21 volumes of medicine related and others

Est. 10
165 Shelf of books related to Geography and Maps price guides.

9 volumes 

Est. 10
166 Americana

Est. 10
167 14 miscellaneous volumes

Est. 10
168 15 of miscellaneous volumes

Est. 10
169 12 volumes primarily on Art

Est. 10
170 16 miscellaneous volumes

Est. 10
171 13 miscellaneous volumes

Est. 10
172 16 miscellaneous volumes

Est. 10
173 Shelf of Americana

9 volumes of Americana including some Lincoln

Est. 10
174 18 miscellaneous

Est. 10
175 14 large volumes of art plus others

Est. 10
176 9 large volumes on art

Est. 10
177 15 miscellaneous volumes

Est. 10
178 14 miscellaneous volumes

Est. 10
179 Set of Goethe and of Stevenson

Goethe Set Published by John W. Lovell Company, 1907
Swtevenson Set Published by Chatto & Windus 1907
 

Est. 10
180 13 miscellaneous volumes

Est. 10
181 28 volumes of fine print, 20 volumes of biblio, plus other

Est. 10
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182 17 miscellaneous volumes

Est. 10
183 14 volumes of mostly art

Est. 10
184 11 volumes on art

Est. 10
185 15 miscellaneous volumes

Est. 10
186 18 miscellaneous volumes

Est. 10
187 Shelf of literature

12 volumes of literature.

Est. 10
188 The works of Charles Lamb and of William Shakespeare

Est. 10
189 Shelf of literature

13 volumes of literature.

Est. 10
190 Shelf of literature

15 volumes of literature.

Est. 10
191 17 miscellaneous volumes

Est. 10
192 15 miscellaneous volumes

Est. 10
193 Shelf of California

10 volumes of California

Est. 10
194 15 miscellaneous volumes

Est. 10
195 The works of Charles Dickens

Est. 10
196 13 volumes primarily on music

Est. 10
197 19 volumes primarily on music

Est. 10
198 12 miscellaneous volumes

Est. 10
199 10 volumes of Burton's series

Est. 10
200 15 miscellaneous volumes

Est. 10
201 22 miscellaneous volumes

Est. 10
202 16 volumes on theater

Est. 10
203 21 volumes of theater world

Est. 10
204 9 bibles

Est. 10
205 13 miscellaneous volumes

Est. 10
206 15 volumes on the arts

Est. 10

207 1 box of Poetry and Christmas related ephemera and books, some fine
press

Est. 10
208 Group of 7 books related to Geography

Est. 10
209 15 volumes Fine Press

Est. 10
210 Miscellaneous Books

Est. 10
211 Shelf of modern literature

14 volumes of modern literature.

Est. 10
212 Shelf of modern literature

15 volumes of modern literature.

Est. 10
213 Shelf of modern literature

15 volumes of modern literature.

Est. 10
214 Shelf of modern literature

14 volumes of modern literature.

Est. 10
215 Shelf of literature

22 volumes of literature.

Est. 10
216 Eighteen volumes printed for, by, or about The Bancroft Library

Includes: Printed by Lawton Kennedy: Mexico: Ancient and Modern...
Friends of the Bancroft Library, 1962. * Stewart, George M. The
Department of English of the University of California... University of
California, [1968]. * Printed & Drawings of the Grape & Wine... [1968]. *
Robinson, W.W. Woman of California: Susanna Bryant Dakin. Friends of
the Bancroft Library, n.d. * Also, annual addresses: Landscapes and
Bookscapes of California. [1958]. * Material for the Diary of a Great
People. 1956. * The California Background: Spanish or American?
[1957]. * The Changing Responsibilities of a United States Senator.
[1959]. * Wheat, Carl. The Bancroft Library: Whence-What-Whither.
1955. * President Charles J. Hitch: Research and the Library. 1973. Also
including: 1st and 2nd edition of: The Bancroft Library Guide to the Book
Artifacts Collection, 1st edition signed by the author. * The Plate of
Brass Reexamined... 1977. * Also, a few printed by or for the Friends of
the Bancroft Library: The Disturnell Map of the United States and
Mexico. Large folding map, housed within wrappers. * Hart, James D.
American Images of Spanish California. [1960]. * Hammond, George P.
The Weber Era in Stockton History. 1982. * Plus 2 other wrapper-bound
volumes.

Est. 10
217 California: Catalogue 50: The library of Jennie Crocker Henderson with

Additions - 5 vols. (Parts 1-5)
5 volumes. Illustrations of book covers and title pages. Original
wrappers. First printings.

Est. 10
218 Three books on wine and food

Includes: Thompson, Ruth and Chef Louis Hanges. Eating Around San
Francisco. Illustrated by William Bender. Cloth. First Edition.
Suttonhouse Ltd., 1937. * Favorite Dishes: A Columbian Autograph
Souvenir Cookery Book. Cloth. Spine tips chipped, corners rubbed and
frayed, front joint cracked. Carrie V. Shuman, 1893. * Berry, Charles
Walter. Viniana. Introduction by H. Warner Allen. 8 collotype illustrations.
Vellum-backed boards. One of 100 copies, signed by the author.
Constable & Co, 1929. Together 3 volumes.

Est. 10
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219 Les Concours d'Architecture de l'Annee Scolaire... twenty-two volumes
Includes the following years: 2 copies of 1907-1908 (2nd) one copy with
every plate rubberstamped with the name Edward L. Frick; 3 copies of
1908-1909 (3rd) one copy without prelim text; 1909-1910 (4th);
1910-1911 (5th); 2 copies of 1911-1912 (6th); 1912-1913 (7th); 2 copies
of 1913-1914 (8th); 1917-1918 (9th); 1918-1919 (10th); 2 copies of
1919-1920 (11th); 1920-1921 (12th); 1921-1922 (13th); 1922-1923
(14th); 1928-1929 (20th); 1929-1930 (21st); 1933-1934 (25th). Each
with introductory text, plus loose leaves of plates illustrating architecture.
29.5x20 cm (11½x8"), loose leaves housed in cloth-backed boards
portfolio with string ties, gilt-lettered spines.

Est. 10
220 Four volumes printed at the Arion Press

Includes: Peck, G.W. Aurifodina. 1974 * Vischer, Edward. Drawings of
the California Missions, 1861-1878. 1982 * Beach, James Perkins. The
Log of Apollo. 1986 * Lewis, Oscar. The First 75 Years. 1987. Together
4 volumes printed at the Arion Press.

Est. 10
221 Five volumes about San Francisco printed at the Grabhorn Press

Includes: Festivals in San Francisco: American Guide Series. Bookplate
and ink gift inscription on front endpapers. 1 of 1000 copies. 1939. *
Brown, John Henry. Reminiscences and Incidents of Early Days of San
Francisco (1845-50). Ink name on ffep. [1933]. * Austin, Leonard.
Around the World in San Francisco. 1 of 500 copies. 1940. * Williams,
Samuel. The City of the Golden Gate. 1 of 350 copies. 1921. * Ridgely,
Laurence Butler. Santa Francesca Our Lady of the Golden Gate. 1 of
250 copies. 1935. Together five volumes.

Est. 10
222 Miscellaneous Ephemera

Est. 10
223 Stack of Maps

Mostly from disbound sources.

Est. 10
224 Miscellaneous Books

Est. 10
225 Shelf of miscellaneous volumes

21 volumes of miscellaneous works.

Est. 10
226 Shelf of miscellaneous works

13 voluems of miscellaneous works.

Est. 10
227 Shelf of literature

18 volumes of literature.

Est. 10
228 Shelf of miscellaneous volumes

15 miscellaneous volumes.

Est. 10
229 Shelf of US Government publications

7 volumes + a few disbound volumes of US Government publications.

Est. 10
230 Shelf of works on Texas

9 volumes on Texas.

Est. 10
231 Miscellaneous Books

Est. 10
232 Shelf of works on Texas

12 volumes on Texas.

Est. 10
233 Shelf of Americana

9 volumes of Americana.

Est. 10
234 Shelf of wrapper bound mining & geology works

Shelf of wrapper bound mining & geology in America volumes.

Est. 10

235 Shelf on Texas & the American West, magazines & booklets
Small shelf of booklets, magazines, etc. on Texas & the American West.

Est. 10
236 Shelf of Americana

8 volumes of Americana.

Est. 10
237 Shelf of biographies

13 volumes of biographies.

Est. 10
238 Shelf of volumes on Texas

12 volumes on Texas.

Est. 10
239 Shelf of works on Texas

15 volumes about Texas.

Est. 10
240 Shelf of novels

13 novels.

Est. 10
241 Shelf of Western Americana

18 volumes of Western Americana.

Est. 10
242 Shelf of biographies

18 volumes of biographies.

Est. 10
243 Miscellaneous Books

Est. 10
244 Shelf of literature

36 volumes of literature.

Est. 10
245 Shelf of works on Texas

22 volumes about Texas.

Est. 10
246 Shelf of Americana

19 volumes of Americana.

Est. 10
247 Shelf on geology, mining

Small shelf on geology, mining, oil, etc.

Est. 10
248 Shelf of Americana

14 volumes of Americana.

Est. 10
249 Shelf of biographies

12 volumes of biographies.

Est. 10
250 Shelf of works on Texas

13 volumes on Texas.

Est. 10
251 Shelf of miscellaneous volumes

15 volumes of miscellaneous works.

Est. 10
252 Shelf of art books

3 volumes of art books + 1 binder with color engravings.

Est. 10
253 8 volumes of Art Books

Est. 10
254 Shelf of works on Texas

15 volumes on Texas.

Est. 10
255 Shelf of travel & exploration volumes

6 volumes on travel & exploration.

Est. 10
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256 Shelf of Iowa government documents
6 volumes of Iowa government reports bound in suede.

Est. 10
257 Shelf of Americana

9 volumes + several wrapper bound volumes of Americana.

Est. 10
258 Shelf of literature

6 volumes of literature.

Est. 10
259 Shelf of Dickens

22 volumes of Charles Dickens

Est. 10
260 Hakluyt's Voyages

12 volumes of Hakluyt's Voyages

Est. 10
261 15 volumes mostly books on books, some miscellaneous

Est. 10
262 Eight volumes with illustrations by N.C. Wyeth

Includes: Boyd, James. Drums. [1928] * Cooper, James Fenimore. The
Last of the Mohicans. 1925 * Kingsley, Charles. Westward Ho! 1930 *
Porter, Jane. The Scottish Chiefs. 1926 * Stevenson, Robert Louis.
Kidnapped. 1926 * Stevenson, Robert Louis. Treasure Island. 1927 *
Verne, Jules. Michael Strogoff. [1927] * Verne, Jules. The Mysterious
Island. 1927. Together 8 volumes, all with color plates after paintings by
N.C. Wyeth. 9¼x7, original black cloth, pictorial labels on fronts.
Reprints.

Est. 10
263 Seven volumes from Scribner's Illustrated Classics series

Includes: Baldwin, James. The Story of Roland. Illustrated by Peter
Hurd. [1930] * Baldwin, James. The Story of Siegfried. Illustrated by
Peter Hurd. [1931] * Field, Eugene. Poems of Childhood. Illustrated by
Maxfield Parrish. [1920] * James, Will. Lone Cowboy. Illustrated by the
author. 1932 * Scott, Sir Walter. Quentin Durward. Illustrated by C.
Bosseron Chambers. 1929 * Wiggin, Kate Douglas & Nora A. Smith,
eds. The Arabian Nights. Illustrated by Maxfield Parrish. 1924 * Verne,
Jules. Twenty Thousand Leagues Under the Sea. Illustrated by W.J.
Aylward. 1930. Together 7 volumes, all with color plates. 9¼x7, original
black cloth, pictorial labels on fronts. Reprints.

Est. 10
264 The Mentor

5 volumes of The Mentor

Est. 10
265 Balzac's Works

18 volumes of Balzac's works

Est. 10
266 Shelf of Art Books

5 volumes of art books

Est. 10
267 Shelf of Books on California

9 volumes on California & the American West.

Est. 10
268 Shelf of Americana

11 volumes of americana

Est. 10
269 12 volumes on California

Est. 10
270 Shelf of works published by the International Collectors Library

Shelf of 18 volumes.

Est. 10
271 Shelf of works published by Nelson Doubleday

Shelf of 8 volumes.

Est. 10
272 Shelf of illustrated volumes published by the Heritage Press

Shelf of 13 volumes.

Est. 10

273 10 volumes of Miscellaneous Books

Est. 10
274 Over 50 volumes of San Francisco Menus, Programs, and Related

Materials

Est. 10
275 ***WITHDRAWN***15 volumes primarily on California

WITHDRAWN

Est. 10
276 Over 60 volumes of WW1 Belgium and Related Materials

Est. 10
277 Shelf of illustrated works published by Heritage Press

12 titles in 13 volumes published by Heritage Press.

Est. 10
278 70 volumes of Argonaut 1926 - 1927 plus 38 Miscellaneous Books

Est. 10
279 WITHDRAWN28 volumes on Shakespeare, and 13 volumes of other

WITHDRAWN

Est. 10
280 20 volumes of miscellaneous

Est. 10
281 1 box of Chartres

Est. 10
282 18 volumes of miscellaneous

Est. 10
283 15 miscellaneous volumes

Est. 10
284 16 miscellaneous volumes

Est. 10
285 18 volumes on the Arts

Est. 10
286 12 miscellaneous volumes

Est. 10
287 12 miscellaneous volumes

Est. 10
288 15 miscellaneous volumes

Est. 10
289 Large volumes primarily on Hollywood

Est. 10
290 14 volumes on San Francisco

Est. 10
291 18 volumes on California and others

Est. 10
292 16 miscellaneous volumes

Est. 10
293 14 miscellaneous volumes

Est. 10
294 Denkmaeler der Kunst in Dalmatien

2 volumes. [8], 29 pp. + Plates 1-63; [4] pp. + Plates 64-132.
Photograph plates, most with decorative tissue guards. 43.7x35 cm
(17¼x13¾") blue cloth, gilt-lettered spines.

Est. 10
295 Shelf of works on Oregon

Shelf of 23 works, mostly on Oregon

Est. 10
296 Shelf of works on Latin America

9 volumes on Latin America.

Est. 10
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297 ***WITHDRAWN***Box of misc 19th and 20th century ephemera
including manuscripts and Advertising
WITHDRAWNBox full of various ephemera and manuscript materials.

Est. 10
298 Shelf of California works

23 volumes of California

Est. 10
299 Western Americana

25 volumes of Western Americana

Est. 10
300 Shelf of works on travel

9 volumes of travel

Est. 10
301 Shelf of works on travel

16 volumes of travel

302 Shelf of works on travel
10 volumes of travel

Est. 10
303 Shelf of works on California

18 volumes of California

Est. 10
304 Shelf of works on California

21 volumes of California

Est. 10
305 Shelf of works on Native Americans

21 volumes on Native Americans

Est. 10
306 Shelf of California

23 volumes of works on California

Est. 10
307 Shelf of California

Shelf of 17 volumes, mostly California with some Western Americana

Est. 10
308 Shelf of Travel & Exploration

10 volumes of books on Travel and Exploration

Est. 10
309 Shelf of California

17 volumes on California

Est. 10
310 Shelf of Americana

13 volumes of Americana works.

Est. 10
311 Shelf of California

22 volumes on California

312 Shelf of California
11 volumes of California

Est. 10
313 Shelf of photography works

Shelf of 18 photography works, most featuring male models.

Est. 10
314 Shelf of California

16 volumes on California

Est. 10
315 Shelf of Americana

13 volumes of Americana

Est. 10
316 Shelf of miscellaneous books

20 volumes of miscellaneous books from all fields.

Est. 10

317 Shelf of California
18 volumes, mostly on California

Est. 10
318 Shelf of works on travel

10 volumes on Travel & Exploration

Est. 10
319 Shelf of California

15 volumes of California

Est. 10
320 Shelf of California

21 volumes of California

Est. 10
321 Shelf of California

24 volumes of California

Est. 10
322 Shelf of Miscellaneous Works

around 25 volumes of various pieces of literature and nonfiction

Est. 10
323 Shelf of Miscellaneous Works

Around 30 volumes of miscellanious works, including a set of Cooper's
Works (Missing volumes 3, 4, and 22.)

Est. 10
324 Complete Etchings of Rembrandt, With Authentic Copies

3 volumes. Text and plates loose in portfolios, as issued. (Folio)
19¼x13¼, cloth backed boards. First Edition.

325 4 large fine press items
2 Grabhorn Book club of California 
2 Nash Christmas printings

326 Box of hundreds of printed, lithographic ephemeral items
receipts, certificates, tickets, passes, etc.  mostly early 20th century,
some late 19th century.

327 26 volumes, mostly California, some Native American

Est. 10
328 13 volume, including John Fowles, McPhee

Est. 10
329 14 mics volumes mostly Art

Est. 10
330 9 Volume set of Thoreau

Est. 10
331 Shelf of books on Travel

10 works on travel

Est. 10
332 Shelf of works on Photography

7 volumes of photography

Est. 10
333 Adventures In America

18 volumes of American travel

Est. 10
334 Shelf of Misc.

16 volumes of miscellanious books

Est. 10
335 Parkman's Works

18 volumes of Parkman's Works

Est. 10
336 Shelf of Travel

16 volumes on Travel

Est. 10
337 Shelf of Bancroft & California

10 volumes of Bancroft & California

Est. 10

Page 12



Auction - Sale 514: Treasures from Our Warehouse, Part II, with Books by the Shelf 08/29/2013 11:00 AM PDT

Lot Title/Description Lot Title/Description

338 Shelf of American History
9 volumes of American History

Est. 10
339 Shelf of Misc. Works

34 volumes of Miscellanious

Est. 10
340 Shelf of Americana

8 volumes of Americana

Est. 10
341 Purchas His Pilgrimes

20 volumes of Purchas His Pilgrims

Est. 10
342 Shelf of Misc. works

13 volumes of misc.

Est. 10
343 Shelf of California

13 volumes of California and the west

Est. 10
344 Shelf of Misc

11 volumes of miscellanious works

Est. 10
345 Shelf of California

21 volumes of California

Est. 10
346 Dawson's Early California Travel

31 volumes of Dawson's Early California Travel

Est. 10
347 Shelf of California & the American West

13 volumes of California & the American West

Est. 10
348 Shelf of Travel

7 volumes of Travel & Exploration

Est. 10
349 Shelf of California

12 volumes of California

Est. 10
350 Shelf of Travel

5 volumes of Travel

Est. 10
351 Shelf of Travel

20 volumes on Travel & Exploration

Est. 10
352 The Mentor

93 volumes of The Mentor

Est. 10
353 Shelf of Robert Louis Stevenson

13 volumes of works by Robert Louis Stevenson

Est. 10
354 Shelf of American History

13 volumes of American history

Est. 10
355 Shelf of American History

7 volumes of American History

Est. 10
356 Shelf of Americana

11 volumes of Americana

Est. 10
357 Shelf of Literature

21 volumes of literature featuring Thackeray and William Morris

Est. 10

358 Shelf of Miscellanious
12 volumes of Miscelanious

Est. 10
359 Shelf of miscellaneous

10 volumes of miscellaneous

Est. 10
360 Shelf of misc

Shelf of 13 miscellaneous works

Est. 10
361 Shelf on Massachusetts

19 volumes of Massachusetts

Est. 10
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